
VABILO 
 

na razstavo  likovnih in kiparskega dela iz  
 

“1. mednarodne likovne kolonije Jaz, Leonardo“. 
 
 

V SOBOTO, 21. DECEMBRA 2013, OB 17.00 URI  
 

V DOMINIKANSKEM SAMOSTANU NA PTUJU,  
 

MUZEJSKI TRG 1. 
 
 
 

RAZSTAVLJALI BODO UDELEŽENCI KOLONIJE: 
 

 JANJA BLAŽONA, Varaždin, HR 
 TATJANA MIJATOVIĆ, Radenci , SLO 
 TINA MIROŠIČ, Sežana, SLO 
 IVANA ANDRIĆ TODIĆ, Celje, SLO 
 PREDRAG SZILVASSY, Postojna, SLO 
 LOJZE KALINŠEK, Cerklje na Gorenjskem, SLO 
 BRANKO POČKAR, Selnica ob Dravi, SLO 
 ANDREJA REPNIK,  Makole, SLO 
 ROBERT JURAK, Logarovci, SLO 
 ANDREJ OKREŠA, Maribor, SLO 
 MARJANA KMET, Velika Polana, SLO 

 
Razstava bo nekaj posebnega in ekskluzivnega, kar si je vsekakor 
vredno ogledati, saj bodo umetniki obiskovalce popeljali v čas 
renesanse, ko je živel Leonardo da Vinci.  
 
Razstavo bo kasneje popestril koncert orkestra harf Zlate nitke iz Kopra 
pod vodstvom prof. Svetlane Lučke Joksič in Anite Kralj z otroki. 
 
 
O POTEKU NASTAJANJA LIKOVNIH IN KIPARSKEGA DELA: 
 



Prva mednarodna  slikarska kolonija z naslovom "Jaz Leonardo",  je bila  od 6. do 8. 

decembra na Ptuju, v organizaciji zavoda Zarum – Trnje v Hotelu Leonardo da Vinci.  

Vodja zavoda Maria Anna Kmet in graščak gradu Fala Maximilian M. Slavič sta 

povabila enajst slikark, slikarjev in kiparja, da bi se s svojim ustvarjanjem v pogojih 

delavnice Leonarda da Vincija približali  miselnosti, načinu dela in tehnikam velikega 

renesančnega mojstra Leonarda. 

 

Slikarska delavnica je bila urejena v 500 let stari kleti hotela, se pravi v prostorih, ki 

so bili podobni delavnici Leonarda. Pri svečah so s peresom in rdečo kredo, kasneje 

pa z barvami vsak skozi svojo in Leonardovo vizijo ustvarjali dela, ki se zlivajo v 

skupni projekt "Jaz, Leonardo". Njihovo delo je odmevalo vse do Firenc in enega 

vodilnih leonardistov današnjega časa Alessandra Vezzosija, ki projekt z zanimanjem 

spremlja. Zdaj smo vam pripravili za ogled dela nastala na tej koloniji. 

 
 
 

Vabim Vas, da nas obiščete in poročate o dogodku, 
 

ki bo Ptuju dal novo zanimivo kulturno vsebino. 
 
 
 
 

Grof Falski in „Maria Anna“  Kmet 
 
 
 
 
 

Več informacij dobite pri organizatorju: Zavod Zarum – Trnje,  

„Maria Anna Kmet“,  telefon: 031 663 043   ali   
 

marjana.kmet@windowslive.com 
 
 
 
 
 


